

Один звонок Сергуниной в префектуру - и она подпрыгнула

Автор: Admin2

01.02.2017 21:45 - Обновлено 10.02.2017 14:27

Наш замечательный и добрый друг района Александр Сергеевич Пушкин Лапшинов (заместитель префекта по строительству) имел намерения помочь гаражникам отстоять свое имущество. Но раздался звонок сверху и строгий женский голос под угрозой увольнения запретил оказывать жителям содействие. Лапшинов не хочет потерять хорошо оплачиваемое из бюджета место, гораздо проще потерять ум, честь и совесть, которые никакими деньгами не восстанавливаются. Лапшинов - москвич, вырос в районе Сокол, по молодости работал в ЧОП "Эгида", а позже занял руководящее место госслужащего в префектуре. Заметьте, собственность уничтожается не по решению суда, а по телефонному звонку. Самое интересное, что все исполнители будут уволены и заменены на новых, поскольку отдающие им устные поручения сами не будут отвечать за нарушение закона и Конституции. Большие преступления делаются руками маленьких людей.

Лапшинов на собрании 22 декабря 2016 г. под биомусором:



Неповторимый Жванецкий:

- Властная вертикаль - это когда зад верхнего лежит на лице нижнего: для того, чтобы приказ быстро спустился и чтобы человек докладывал об исполнении тоже моментально наверх

